

Wyjaśnienia treści SWZ

dot. ZP. 271.3.2023

Dotyczy: Przebudowa boiska sportowego w miejscowości Ostrowy

Zamawiający działając na podstawie art. 284 ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019r. Prawo Zamówień Publicznych (tj. z 2022r. Poz. 1710, 1812, 1933, 2185) wyjaśnia treść Specyfikacji Warunków Zamówienia w odpowiedzi na pytania złożone przez Wykonawcę.

Pytanie 1

„PFU zakłada w punkcie 5.3.2 podbudowę przepuszczalną dla bieżni, jednocześnie w punkcie 5.3.9 opisana jest podbudowa betonowa, czyli nieprzepuszczalna. Wnosimy o ujednoczenie zapisu i dopuszczenie podbudowy przepuszczalnej z kruszyw (przy jednoczesnej konieczności wykonania warstwy ET), tym bardziej, że nie jest przewidziane odwodnienie liniowe bieżni i przy podbudowie nieprzepuszczalnej cała woda spływać będzie z bieżni na teren boiska. Proszę też o dopuszczenie systemu poliuretanowego przepuszczalnego dla wody.”

Odpowiedź: Zamawiający wyjaśnia, iż dokonał zmiany w Programie Funkcjonalno – Użytkowym stanowiącym załącznik nr 9 do SWZ w którym ujednoczono zapis PFU w punktach 5.3.2 oraz 5.3.9 o podbudowie przepuszczalnej z kruszyw dla bieżni i dopuszcza się system poliuretanowy przepuszczalny dla wody

Pytanie 2

„Przytoczone w PFU parametry nawierzchni poliuretanowej są niezgodne z normami i częściowo nienormatywne. Proszę o zmianę zapisów w tym zakresie i dopuszczenie nawierzchni poliuretanowych w systemie natryskowym posiadających dokumenty i badania wymagane dla tego typu nawierzchni, tj.

- Aktualne badania dla oferowanego systemu nawierzchni na zgodność z normą PN-EN 14877:2014, Raport z badań na mrozoodporność dedykowane dla nawierzchni PU zgodne z procedurą ITB,
- Raport z badań na działanie temperatury 80°C zgodnie z PN EN ISO 23999:2018
- Atest Higieniczny PZH lub równoważny,
- Kartę techniczną nawierzchni poświadczoną przez producenta z określeniem nazwy inwestycji,
- Autoryzację producenta nawierzchni wystawioną na wykonawcę z określeniem nazwy inwestycji i gwarancji producenta na oferowaną nawierzchnię,
- Badania na bezpieczeństwo ekologicznie nawierzchni potwierdzające wymaganą zawartość związków chemicznych zgodnie z normą DIN 18035-6:2014,
- Badania Wielopierścieniowych Węglowodorów Aromatycznych (WWA) dla oferowanego systemu nawierzchni PU”.

Odpowiedź: Zamawiający wyjaśnia, iż dokonał zmiany w Programie Funkcjonalno – Użytkowym stanowiącym załącznik nr 9 do SWZ, gdzie zmieniono zapisy niezgodne z normami dotyczące nawierzchni poliuretanowych i dopuszczono nawierzchnię poliuretanową w systemie natryskowym posiadającą dokumenty i badania wymagane dla tego typu nawierzchni.

W związku z udzielonymi odpowiedziami na zapytanie wykonawcy oraz dokonaniem zmiany w Programie Funkcjonalno – Użytkowym Zamawiający informuje, iż dokonał zmiany ogłoszenia o zamówieniu oraz SWZ, w którym wydłużono termin składania ofert do dnia 22.03.2023 r. do godz. 9:00.

Wójt Gminy
/-/ Zdzisław Kostrzewa